



平成 27 年 6 月 24 日

各 位

会 社 名 サンコール株式会社
代表者名 代表取締役社長 山主 千尋
(コード：5985、東証第一部)
問合せ先 執行役員 業務管理部門長 杉村 和俊
(TEL. 075-881-5280)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 5 月 14 日 15 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

平成 27 年 5 月 14 日に発表致しました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」連結キャッシュ・フロー計算書の記載数値に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

[サマリー情報]

【訂正前】

1. 平成 27 年 3 月期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
27 年 3 月期	<u>3,418</u>	△4,855	<u>△164</u>	9,255
26 年 3 月期	4,515	△2,129	△876	10,409

【訂正後】

1. 平成 27 年 3 月期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
27 年 3 月期	<u>3,378</u>	△4,855	<u>△123</u>	9,255
26 年 3 月期	4,515	△2,129	△876	10,409

添付書類 4 ページ

(2) 財政状態に関する分析

②当期のキャッシュ・フローの状況の分析

【訂正前】

(省略)

[営業キャッシュ・フロー]

営業活動によるキャッシュ・フローは、34 億 18 百万円の収入（前年度比 10 億 96 百万円の収入減）となりました。主な増加要因としては、税金等調整前当期純利益（32 億 30 百万円）、減価償却費（19 億 69 百万円）があり、主な減少要因としては、法人税等の支払額（11 億 12 百万円）、売上債権の増加（5 億 67 百万円）があったこと等によりま

す。

(省略)

[財務活動によるキャッシュ・フロー]

財務活動によるキャッシュ・フローは、1 億 64 百万円の支出（前年度比 7 億 12 百万円の支出減）となりました。これは、主に配当金の支払（6 億 1 百万円）による支出に対し、長期借入による収入 3 億 59 百万円等があったことによりま

す。

【訂正後】

(省略)

[営業キャッシュ・フロー]

営業活動によるキャッシュ・フローは、33 億 78 百万円の収入（前年度比 11 億 36 百万円の収入減）となりました。主な増加要因としては、税金等調整前当期純利益（32 億 30 百万円）、減価償却費（19 億 69 百万円）があり、主な減少要因としては、法人税等の支払額（11 億 12 百万円）、売上債権の増加（5 億 67 百万円）があったこと等によりま

す。

(省略)

[財務活動によるキャッシュ・フロー]

財務活動によるキャッシュ・フローは、1 億 23 百万円の支出（前年度比 7 億 52 百万円の支出減）となりました。これは、主に配当金の支払（6 億 1 百万円）による支出に対し、長期借入による収入 4 億円等があったことによりま

す。

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	△626	<u>△144</u>
小計	5,382	<u>4,399</u>
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,515	<u>3,418</u>
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
長期借入れによる収入	—	<u>359</u>
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△876	<u>△164</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	△626	<u>△184</u>
小計	5,382	<u>4,359</u>
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,515	<u>3,378</u>
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
長期借入れによる収入	—	<u>400</u>
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△876	<u>△123</u>

以上